

TÁJÉKOZTATÓ

a Dr. Szarka Ödön Kistérségi Egészségügyi Kft. kiegészítő támogatásának megosztásához a csongrádi kistérség települései között

Tisztelt Társulási Tanács!

Tájékoztatom Önöket, hogy a járóbeteg – szakellátások és az ahhoz kapcsolódó önkormányzati vagy állam általi átvételének előkészítése érdekében 2012. december 28-án hatályba lépett az egészségügyről szóló 1997. évi CLIV. törvény (Eütv.) 244/D. §-a.

Az Eütv. 244/D §-a szerint a járóbeteg szakellátási feladatot ellátó helyi önkormányzatnak 2013. február 15-ig nyilatkoznia kell arról, hogy 2013. április 30.- a után is ellátja-e a járóbeteg-szakellátási feladatot vagy átadja az államnak.

Amennyiben a helyi önkormányzat a meghatározott határidőn belül nem dönt vagy döntéséről nem tájékoztatja a minisztert, úgy kell tekinteni, hogy a helyi önkormányzat nem kívánja 2013. május 1-jét követően a feladatot ellátni.

Csongrád város elsődleges célkitűzése, hogy minden lakosa, illetve a csongrádi kistérség területén élő valamennyi lakos számára helyben biztosítsa a hozzáférhető, magas szakmai színvonalon működtetett, minőségi ellátást nyújtó, kiegyenlített egészségügyi alap és járóbeteg szakellátást.

Ennek a célkitűzésnek maradéktalan megvalósítása érdekében minden lehetséges eszközzel arra törekedett, hogy az egészségügyi ellátórendszert a mai kor követelményeinek megfelelő szintre fejlessze és működtesse, nem kevés anyagi áldozatot vállalva ezzel a betegellátás érdekében.

Az egészségügyi szakellátás tárgyi feltételeinek megteremtéséhez Csongrád Város Önkormányzata a DAOP 4.1.1 számú pályázati beruházással összesen 622.811.238,-Ft támogatás került ráfordításra a szakrendelő teljes körű felújítására, melyből az állami támogatás mértéke 450.536.604,-Ft. A pályázati támogatáshoz Csongrád Város Önkormányzata a szűkös anyagi helyzete ellenére, 172.274.634,-Ft önrészt tett hozzá. A felújítás során az infrastrukturális rekonstrukció mellett jelentős értékű, korszerű orvosi műszer került beszerzésre, megújult a teljes informatikai rendszer (modern számítógéppark és szoftver).

Jelenleg a szakellátó látja el az alapellátási tevékenységek közül a központi orvosi ügyelet működtetését is a járóbeteg szakellátás mellett. Átadás esetén az orvosi ügyelet további működtetéséről gondoskodni kellene az önkormányzatnak.

A 2011-ben elindult **jelenlegi konstrukcióban működtetett járóbeteg szakellátás** szakmai színvonala és a szolgáltatás minősége emelkedett. A szakellátási területek, rendelések az ellátási igényeknek megfelelően kibővültek (új orvosok, rendelési időtartamok bővítése). Új speciális szakellátások kerültek bevezetésre, mely korábban csak más szolgáltatónál volt elérhető.

Jelen működtetés során az irányítás, - figyelembe véve a helyi igényeket és specialitásokat - az ellátást érintő döntések helyben történnek, mely gyors alkalmazkodást, rugalmas működést eredményez és biztosítja a folyamatos ellátást.

Jelenleg a szakellátó csongrádi vállalkozásként együttműködik, szerződéses kapcsolatot tart a csongrádi kistérség területén működő több vállalkozással. Pl: a szakellátó térítéses foglalkozás-egészségügyi szolgáltatást, ill. alkalmassági szakellátást nyújt a térségi intézményeknek, szervezeteknek, vállalkozásoknak.

A járóbeteg szakellátás működtetésének fenntartása Csongrád Város Önkormányzatától kiegészítő támogatást igényel.

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 256/2010. /XII.16./ Ökt. Határozatában döntött a szakellátás költségeinek fedezetére nyújtott kiegészítő önkormányzati támogatás mértékéről és évenkénti változásáról.

A határozat szerint 2013-ban 24 millió Ft, 2014-ben 21 millió Ft, 2015-ben 18 millió Ft támogatást biztosít a szakellátás fenntartására.

A jelenlegi feladatellátó vállalta, hogy a támogatási igényének mértékét folyamatosan évről - évre csökkenteni fogja. A gazdasági társaság racionalizált működtetés kialakításával ennek e vállalásnak eleget tett.

Az önkormányzati támogatás mértéke 2010-ben 30 millió, 2011.-ben 30 millió Ft, 2012-ben 27 millió Ft volt, melyet Csongrád Város Önkormányzata egymaga biztosított.

A gazdasági társaság önkormányzati támogatás kérelme 2013-ban 24 millió Ft.

A csongrádi Dr. Szarka Ödön Kistérségi Egészségügyi Kft. nemcsak Csongrád városában, hanem a kistérség teljes közigazgatási területén látja el a szakorvosi feladatokat, az egészségügyi ellátórendszer fejlesztéséről szóló 2006. évi CXXXII. törvény - az érvényes finanszírozási szerződéssel rendelkező járóbeteg ellátást nyújtó egészségügyi szolgáltatók területi ellátási kötelezettsége (járóbeteg TEK) - alapján.

Az alábbi táblázaton kívánom bemutatni a 2012. évben ellátott, a csongrádi rendelőben pacienseként felvételre került esetszámokat területi megosztásban.

2012.	esetszám	arány
Csongrád	55844	77%
Csanytelek	5720	8%
Tömörkény	4056	6%
Felgyő	3003	4%
Egyéb	4266	6%
	72889	

2012. január 01.	lakosságszám
Csongrád	17.605 fő
Csanytelek	2.935 fő
Tömörkény	1.802 fő
Felgyő	1.290 fő

2013. évre vonatkozó pontos lakosságszám adatok nem állnak rendelkezésünkre, azokat 2013 márciusában küldi meg a Központi Statisztikai Hivatal a települési önkormányzatok népszámlálásának nyilvántartásának.

Csongrád Város Önkormányzata Képviselő-testülete kifejezett szándéka a járóbeteg szakellátás megtartása, amelynek működtetése nehéz gazdasági helyzetére való tekintettel óriási anyagi terhet jelent a város számára. Mivel a feladatellátás a kistérségi szinten valósul meg, kérem a kistérségi települési önkormányzatokat, vállaljanak szolidaritást az egészségügyi szakellátás részére nyújtandó kiegészítő támogatásban - lakosságszám arányban - annak érdekében, hogy a járóbeteg szakellátást a jelenlegi magas szakmai színvonalon és a biztosított minőségi ellátást a továbbiakban is meg tudjuk tartani.

Azzal a helyi önkormányzattal, amely döntése alapján 2013. április 30-át követően is gondoskodik a járóbeteg-szakellátási feladatok ellátásáról, az arról szóló – a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló törvény szerinti – megállapodást az állam nevében erre kijelölésre kerülő szerv 2013. április 30-ig fogja megkötni.

Az állam részére átadásra kerülő szakrendelőket szervezetileg a kórházakba integrálnák, és azok telephelyeként működhetnének.


Kérem a Tisztelt Társulási Tanácsot, a Tisztelt Polgármester Urakat, hogy a fenti tájékoztatást a Képviselő-testületek részére a következő ülésre beterjeszteni szíveskedjenek és a döntésről azt követően, de legkésőbb 2013. február 28.-ig értesíteni szíveskedjenek.

A tájékoztató egyeztetésére a 2013. február 13.-i társulási ülésen, az Egyebek napirendi pont keretében van lehetőség.

Kérem a fenti tájékoztatás elfogadását és a szükséges intézkedések, döntés meghozatalát!

Csongrád, 2013. február 7.

Tisztelettel:


Dr. Kórosi László
a Társulás elnöke
Csongrád város polgármestere